



★奖项名称：  
**最实力奖**

★获奖理由：  
一尊皇牛作为全国连锁的餐饮品牌，是一个极具实力的餐饮店。高端大气上档次的就餐环境，让人体会到皇家特有的高雅与大气。不论是菜品的新鲜度还是用料的选择上，都是十分考究的，特色肉品更是得到了不少食客的一致好评，最值得称道的是它的价格，和它高档的定位完全不同，人均消费仅40~80元/位。高端的定位、平民的价格，令一尊皇牛受到了众多食客的欢迎，“最实力”的奖项非他莫属！

# 一尊皇牛 平民级消费 营造皇家级享受

## 商家特色



### 全国连锁，品质有保障

一尊皇牛起源于山西，入驻南京市场已经4年了，目前在南京已拥有多家分店，其中最受食客们欢迎的是石头城店和河西万达店。每家分店装修风格、定位都依据地段、人流略有不同。其中石头城店商务气息比较浓，而河西万达店则偏重时尚休闲，适合朋友聚餐、家庭聚会。

作为一家大型餐饮连锁企业，一尊皇牛在创新、形象、管理、营销、物流、培训等各个环节，都已形成了独有的模式，深受社会各界推崇，被中国品牌战略促进委员会授予“中国火锅十大品牌”，被中国烹饪协会、中国餐饮协会吸收为会员单位，并在北京、河南、河北、山东、山西等地开设了45家直营连锁店和67家加盟连锁店。

### 高端享受 平民价格

不论是装修，还是菜品，一尊黄牛都十分考究，被称为南京火锅中的贵族。“作为全国连锁的火锅店，一尊皇牛采用全国性的物流配送，杜绝假冒伪劣，保证统一的品

质和纯正的口味。在店堂装修上，一尊皇牛总部也有自己的装修公司和设计师，多采用深色系，营造一种高贵的氛围。”一尊皇牛总经理柴坤宏介绍。一尊皇牛在新鲜食材的选择上也很有讲究。选择牛肉时，挑选优良品种，如我国的鲁西牛、秦川牛和晋南牛，经过科学选育，科学饲养、科学育肥。并以特别的方式屠宰加工，使牛肉具有了“高蛋白、高能量、高营养、低糖、低胆固醇、低脂肪”等特点。极大地改善了肉的品质和口感，肥而不腻、瘦而不柴、滑爽鲜嫩、颜色柔和、花纹美观、久涮不老，极利于人体的吸收，适合于各种体质的人食用。

### 肥牛火锅的最佳选择

一尊皇牛的特色肉品应属降霜肥牛和S腹肉了，这两种肉品都是涮火锅的极佳选择，入口即化，回味悠长，营养极佳。降霜肥牛产于中国辽东半岛与日本神户肥牛产地兵库县处于地球的同一纬度线，所以牛的日照时间接近于日本的神户肥牛。500千克的牛才能产出5千克的顶级牛肉，甚至有时一头牛中产不出这种顶级牛肉，行业中将

这种顶级牛肉称之为“降霜肥牛”。由于“降霜肥牛”生产工艺复杂，口感极佳，再加上物以稀为贵，所以被业界称之为“肉中的软黄金”。S腹肉精选于肥牛腹部，呈五指状，肉质肥瘦均匀，红白相间，大理石花纹明显，沉积脂肪丰富，口感绵软劲道，能够凸显牛肉原汁原味的香甜，是肥牛中最具代表的部位肉，是您吃肥牛火锅首选的精品肥牛！

### 顾客评价

“就喜欢这种一人一锅的小火锅，不会被熏得浑身是味又吃得很爽。口味很好，而且环境相当不错，朋友过生日去的，吃得很惬意。关键是价格不贵，点了不少荤菜，算下来人均才70元不到，吃火锅我就认准这家了！”

### 优惠信息

一尊皇牛为庆祝进驻江苏5周年，开展了绿色环保送健康的活动。四店同庆，充卡2000元就送价值500元凤凰自行车一辆。



千年火锅 美味传奇

## 祝贺一尊皇牛进驻江苏5周年回馈活动

四店同庆活动时间：2013.11.8-2014.2.15

# 绿色骑行 一尊送健康

预存2000元现金储值卡即赠送价值500元凤凰牌  
折叠自行车1辆多充多送，以此类推。

石头城店订餐电话

**025-66687777**

地址：南京市鼓楼区石头城路118号（电视塔下）

万达店订餐电话

**025-68133888**

地址：南京市建邺区江东中路98号万达广场三楼

溧水店订餐电话

**025-56233377**

地址：南京市溧水经济开发区团山西路1号

无锡店订餐电话

**0510-85047777**

地址：无锡市运河东路148号

